
Husovo náměstí 3,  552 03 Česká Skalice,  tel.: 491 452 708, e-mail: info@svcbajo.cz, www.svcbajo.cz

Chceme přispět k tomu, aby si naše děti uvědomily rovnocennost a podobnost etnických skupin a kultur 
a zároveň aby poznaly jejich odlišnosti a rozdíly, proto

vyhlašujeme 14. ročník výtvarné soutěže

POZNÁVÁME SVĚT 
s tématem

ITÁLIE
Itálie je jeden z nejbohatších států Evropy co do přírodních i kulturních zajímavostí. Mnohé návštěvníky každoročně
lákají  bílé štíty Dolomit,  horská  jezera,  sopky,  zvlněná toskánská  krajina  či  hornaté  ostrovy  nebo krásné  pláže.
Ne  nadarmo  se  právě  v  této  zemi  ve  14.  století  zrodila  renesance,  která  zasáhla  do  architektury,  sochařství,
malířství, hudby či literatury. Kulturní památky a úzké uličky slavných měst, jako jsou například Řím, Benátky, Milán,
Florencie, Janov, inspirují k  relaxaci  i  tvorbě. Itálie dala světu  pizzu, pesto,  zmrzlinu či  tiramisu, parmezán nebo
mozzarellu. Atmosféra Itálie je jedinečná, temperamentní, živá a pro výtvarné ztvárnění nabízí celou řadu inspirací,
ať už to jsou oblíbené špagety nebo světoznámá automobilka Fiat.  

Použitá technika: libovolná, obrázky i trojrozměrné práce; tradiční i netradiční techniky, materiály i formáty (kresba,
malba, koláž, grafická práce, batika, textilie, využití odpadových surovin…). Rozměr prací není omezen.

Soutěž je určena jednotlivcům i skupinám všech věkových kategorií, počet zaslaných prací není omezen.

Uzávěrka soutěže: 30. dubna 2022 (datum poštovního razítka)

Vítězné práce určí porota. Vítězové obdrží  sadu výtvarných potřeb a diplom. Výsledková listina bude zveřejněna
na internetové  adrese  www.svcbajo.cz.  Slavnostní  vyhlášení  výsledků  soutěže  a  předání  cen proběhne  v  pátek
20.  května 2022. Vítězové budou na tuto slavnost pozváni e-mailem. Nevyzvednuté ceny budou zaslány na adresu
uvedenou na soutěžní práci. Všechny zaslané práce budou vystaveny v SVČ Bájo Česká Skalice na výstavě od 13. 5.
do 13. 6. 2022. 

Označení prací:
Práce je třeba označit - podepsat na PŘEDNÍ STRANU jménem a příjmením autora nebo autorů, věkem a označením
školy (např. Jan Novák 6 let, ZŠ Horní Dolní, nebo kolektiv ŠD ZŠ Horní Dolní, děti 7 - 9 let). Děti, které umí psát, by si
měly obrázek podepsat samy. Na ZADNÍ STRANU uveďte: oficiální název a adresu vysílající organizace (otisk razítka),
e-mail  pedagoga  (NUTNÝ!  ),  případně  kontaktní  telefon. Před  zasláním  nebo  předáním  prací  vyplňte  přihlašovací
formulář na webových stránkách SVČ Bájo v záložce soutěže (www.svcbajo.cz/soutr-y-e) nebo v příloze pozvánky. 

Adresa pro zasílání nebo předávání prací:
SVČ Bájo, Husovo náměstí 3, 552 03 Česká Skalice
(pokud chcete práce předat osobně, kontaktujte nás prosím na tel. 491 452 708 – domluvíme se na termínu předání)

Soutěžní  výtvarné  práce  mohou  být  publikovány,  reprodukovány,  vystaveny  či  jinak  prezentovány  dle  uvážení
organizátora, a to bez finančních nároků ze strany autorů. Soutěžní práce se nevracejí; pokud je chcete vrátit, je
třeba  práce  na  zadní  straně  označit  výrazným  nápisem  VRÁTIT.  Osobně  si  je  pak  můžete  vyzvednout
v SVČ Bájo Česká Skalice od 21. do 23. června 2022.
 
Další informace o soutěži lze získat na telefonním čísle 491 452 708 nebo e-mailové adrese info@svcbajo.cz.
Těšíme se na Vaši účast a přejeme Vám radost z práce a mnoho úspěchů!


